



今天市区天气
晴间多云
南风短时北风3-4级
22~30℃



明天市区天气
阴转中雨
东南风3-4级转4-5级
23~27℃



后天市区天气
小雨转晴
东南风转西北风4-5级
转3-4级
23~29℃

今天晴间多云，明后天均有雨

市区最低气温22℃，最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市南风短时北风，最低气温20℃，最高气温35℃。市区最高气温29℃。

今天全市晴间多云，南风短时北风。明天全市多云转阴有小雨，东南风

为主。后天全市阴有中到大雨，东南风转西北风。

烟台市气象台1日发布天气预报：

烟台市区，2日白天，晴间多云，南风短时北风3-4级，最低气温22℃，最高气

温30℃。

3日，阴转中雨，东南风3-4级转4-5级，23~27℃。

4日，小雨转晴，东南风转西北风4-5级转3-4级，23~29℃。

道路中间已设置隔离护栏，画上了交通指示线 莱山区庆祥路南段要通车了



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)道路已经硬化完成，最后一段绿化正在施工，昨天早上，记者来到莱山区庆祥路南段，这里与轸大路即将打通，居民通行再也不用绕路了。

今年3月16日，本报以《学校就在眼前，上学却要绕圈——莱山区庆祥路为何如此难通？》为题，报道了庆祥路南段多年不通车的问题。庆祥路南段只剩下几十米，好几年都没有修通，这几年又开始了“轸大路综合管廊一期电力

舱工程”。近年来，周围居民小区越来越多，上海滩花园、德尚世家等小区的不少孩子在滨海中学上学，如果走庆祥路的话，步行就很近，但是庆祥路不通车，只能绕道金滩南路。

昨天早上，记者来到庆祥路南段，在逛荡河公园附近，道路中间已经设置了隔离护栏，路面也画上了交通指示线，继续向南行驶，到庆祥路与轸大路交叉口，还是有围挡，但是施工工程已经完工，道路已经完成了硬化，几位工

人正在进行园林绿化施工。

道路虽然还没有完全开通，但是工作人员在围挡处打开了一个开口，轸大路与庆祥路的车辆可以通过这个开口通行，学生上下学更加方便。“终于看到希望了，期待这条路尽快通车，我们出行就方便多了。”周围一位居民说。

追踪报道

金沟寨小区篮球场只剩球架

疑因居民生活区内扰民被拆解

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前，芝罘区奇山街道金沟寨小区一处篮球场出现“怪事”：居民们打篮球时，发现手中的篮球不知道往哪里投了，因为篮球场上只剩下一副没有球框、塑钢玻璃的篮球架。不过，也有居民称“生活区设置篮球场有些扰民”。

“烟台民意通”热线6601234接到金沟寨多位居民反映后，记者于7月1日前往金沟寨南街东头的现场查看，发现这个小型的半幅篮球场位于小区内，球场上只剩下一副篮球架孤零零地立在那里。小区居民孙先生介绍，这个篮球场是小区居民、学生和周边篮球爱好者打篮球的地方。6月初，在进行居民小区改造时，篮球场地面也进行了整修。随后，不知何故，篮球架上的玻璃板和篮球框被人在一天深夜用铲车给整体拆走了，只剩下篮球架的固定部分。

篮球架没有了篮板和篮筐，篮球投不到准心里去了，这让周边居民无法进行篮球活动。孙先生等居民呼吁，篮球运动是最普及的一项大众体育运动，希望有关部门在老旧小区改造结束后，能及时修复篮球架并安装监控设施，保护居民公共运动设施。

对此，小区内一知情市民称，这个小型篮球场距离居民楼太近，每到夏天白天晚上打篮球的人太多，加上声音吵闹，非常影响大家休息。篮板、筐被拆掉，估计与此有关。

目前，警方已介入调查。



烟台民意通
热线：6601234
本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

莱州市这几个老旧小区改造问题 12345帮解决了

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日，多位莱州市民拨打烟台市12345政务服务便民热线，反映小区改造后出现漏水、路面坑洼等问题。6月27日，“烟台民意通”热线记者与烟台市12345政务服务便民热线督办员到现场进行了调查。

交通小区居民反映，小区去年冬天进行了改造，改造后3号楼1单元门前出现裂缝，要求修复路面。记者在现场看到，单元门口路面有2处较为明显的裂缝。该楼居民介绍，裂缝是之前铺设自来水管时造成的，一直没有回填，居民咨询相关部门时，得到的答复是两周内修好，但至今仍未动工。

莱州市住建局工作人员表示，之前接到了市民投诉，会同街道办、社区第一时间到现场调查。该处维修资金需经财政部门审批，目前已经上报，下一步将争取资金尽快到位，及时修补。

金玉公寓804号6单元顶楼业主反映，2022年小区进行改造，对楼顶重新做了防水保温，但是做完没多久家里就开始漏水，导致墙皮脱落。

在该业主家中卧室，记者看到南侧墙面有渗水的痕迹，墙皮发黄，但没有新的漏水点。莱州市住建局工作人员介绍，接到市民投诉后第一时间入户检查，铺设外墙防水。近期雨水较多，建议市民雨后留意是否再次出现渗水，如果无渗水发生，维修人员将尽快对室内墙面进行修补。

南小区(备注：该小区就叫这个名字)21号楼3单元业主反映，2022年春天该楼进行改造，但楼顶一直没有做防水。

据3楼住户介绍，小区改造之前，部分住户家中墙面就已渗水，曾两次筹资修理楼顶防水，但问题一直没有解决。听说小区要整体进行改造，大家本希望能借此机会彻底做好楼顶防水，但是到现在都没有施工，对此颇为不满。

莱州市住建局工作人员介绍，该小区建于上世纪九十年代，外墙是马赛克材质，时间长了，其缝隙老化松动，有裂纹引起渗水，下雨时，通过裂纹渗水到内墙，使内墙墙体潮湿。维修人员到楼顶天台做防水时，发现天台被各家太阳能热水器外机占满，有些已经老化生锈，维修人员一旦私自挪动，很容易造成损坏，所以只能暂缓施工。建议各位住户尽快自行挪走太阳能外机，为铺设楼顶防水留出空间。

该小区2号楼1单元业主反映，小区改造时，用水泥将单元旁边的斜坡填平了，但是斜坡与单元门口有3厘米左右的高度差，雨水很容易顺坡渗进地下室。住建局工作人员表示，将尽快垫高单元门前地砖，与水泥斜坡平齐。

12345
政务服务热线